



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

第二届两岸现代汉语问题学术研讨会在澳门举行

<http://www.fristlight.cn> 2006-11-14

[作者] 刘卫国

[单位] 新华网

[摘要] 由澳门科技大学、澳门语言学会、中国社会科学院语言研究所、南开大学和澳门辛亥黄埔协进会共同主办的第二届海峡两岸现代汉语问题学术研讨会，2006年11月13日上午在澳门科技大学开幕。据介绍，在为期2天的研讨会中，学者们将围绕汉语词汇的社会和地区差异、汉语词汇的语用研究、汉语词汇的变异等方面展开探讨与研究。

[关键词] 现代汉语;南开大学;中国社会科学院语言研究所

由澳门科技大学、澳门语言学会、中国社会科学院语言研究所、南开大学和澳门辛亥黄埔协进会共同主办的第二届海峡两岸现代汉语问题学术研讨会，2006年11月13日上午在澳门科技大学开幕。来自海峡两岸及港澳、新加坡和日本的30多位专家学者出席了研讨会。澳门科技大学校长许敖敖在开幕致辞中说，海峡两岸虽然同祖同根，同文同语，但由于两岸分隔50多年，从而在语言使用上出现了一定的差异。研究两岸的语言差异，促进两岸文化的进一步融合，意义深远，这也是开展两岸现代汉语问题学术研讨的目的所在。澳门语言学会会长程祥徽教授表示，在澳门举办两岸现代汉语问题学术研讨会，也是纪念孙中山先生诞辰140周年活动的一部分。在缅怀孙中山先生之际，希望融合两岸汉语发展态势，促进民族共同发展。据介绍，在为期2天的研讨会中，学者们将围绕汉语词汇的社会和地区差异、汉语词汇的语用研究、汉语词汇的变异等方面展开探讨与研究。首届海峡两岸现代汉语问题学术研讨会2005年10月在南开大学举行。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

